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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою навчальної дисципліни є формування у майбутніх фахівців теоретичних знань і 

практичних навичок щодо застосування економіко-математичних методів і моделей в 

управлінні фінансовими процесами підприємств, а саме: в управлінні грошовими потоками, у 

формуванні і розподілі фінансових результатів підприємств, при моделюванні та оцінці 

фінансового стану та фінансовому плануванні. 

Завданнями навчальної дисципліни є вивчення основних засад економіко –математичного 

моделювання фінансових процесів, що базується на попередній обробці економічних даних для 

їх подальшого статистичного аналізу; виборі ефективних економіко-математичних методів і 

моделей для обробки його результатів; проведенні якісного аналізу економічних показників 

діяльності підприємств та їх інтерпретації та екстраполяції. 

Предметом навчальної дисципліни є фінансові процеси підприємств. 

Очікувані результати навчання 

У результаті вивчення дисципліни «Моделювання фінансових процесів підприємств» 

магістр оволодіває такими компетентностями: 

Загальні компетентності:  

ЗК2. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.   

ЗК8. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні.   

Фахові (спеціальні) компетентності:  

СК1. Здатність застосовувати науковий, аналітичний, методичний інструментарій для 

обґрунтування стратегії розвитку економічних суб’єктів та пов’язаних з цим управлінських 

рішень. 

СК5. Здатність визначати ключові тренди соціальноекономічного та людського розвитку. 

СК6. Здатність формулювати професійні задачі в сфері економіки та розв’язувати їх, 

обираючи належні напрями і відповідні методи для їх розв’язання, беручи до уваги наявні 

ресурси. 

Програмні результати навчання: 

Р2. Розробляти, обґрунтовувати і приймати ефективні рішення з питань розвитку 

соціально-економічних систем та управління суб’єктами економічної діяльності. 

Р7. Обирати ефективні методи управління економічною діяльністю, обґрунтовувати 

пропоновані рішення на основі релевантних даних та наукових і прикладних досліджень. 

Р9. Приймати ефективні рішення за невизначених умов і вимог, що потребують 

застосування нових підходів, методів та інструментарію соціально-економічних досліджень. 
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Р11. Визначати та критично оцінювати стан та тенденції соціально-економічного 

розвитку, формувати та аналізувати моделі економічних систем та процесів.   

Р12. Обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного розвитку суб’єктів 

господарювання, враховуючи цілі, ресурси, обмеження та ризики. 

 

Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Основи фінансової діяльності підприємств. 

Тема 2. Загальні засади моделювання фінансових процесів. 

Тема 3. Моделювання управління грошовими потоками підприємств.  

Тема 4. Моделювання та нормування основних засобів та оборотних активів.  

Тема 5. Моделювання фінансових результатів діяльності підприємства.  

Тема 6. Оцінка та моделювання фінансового стану підприємства. 

Тема 7. Моделі санації та банкрутства підприємств. 

Тема 8. Фінансове планування на підприємствах 

 


